Tect — Noarotoska 3a HBO — ypaBHeHuA

ARG 0 S NI IR oo i i A S i G A
1 zaa. Yucaoto 2 e KOpeH Ha YPAaBHEHHETO: - (1z.)
A) Bx+x=-18 B)3x—-5x=-4 B) Ix—=2x=-10 MN2x-4x=4
23an. Hamepere kopena Ha ypaprenmero: 4x(2+x)=(2x-1) (1)
O
- x 3x % 3 |
3 zax. IlpotHEONOIOAHOTO SHCIO HA KOPEHA HA VPABHCHHETO: - T = —? + 5 x+2 (31)
3
A)24 B) - 24 B) 2 l'}1
2 2
4 3an. [{anenu ca ypasHeHHsTa: i ) (31)

(A) (2x —5)x—4)=0
(B) 36x* -25=0
(B) 2-x|=6

T xx—1)=x"-3
(D (x+3)=0

Ha scern PED B JACHATA KOTOHA Ha TabTHIIaTa 3aMHImETE 6}1{3&1‘3 HA YPABHEHHATA, HA EOHTO JaJcHHTE
HHCIA Ha pe€Jd €3 HETNOEH PelleHHA .
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S3ax Pemere ypapmennero: (x+1F = x{x+3)x=3)=(2x+1)2x=1)- " =6 (61.)

Pemrenme:



